

郑荐

我们期待一个新闻的发生

B35上,如果是你“捡走”一个塑料袋
请把里面装的10600元辛苦钱还给山西果农
这几天,好多郑州人向困境中的果农提供帮助
他希望,捡钱者像他碰到的郑州人一样,是个好人



监控显示,穿白衣、橘色裤子的女子疑似捡到了老胡丢失的1万多元钱

山西果农公交车上弄丢辛苦钱

在山西运城老家,胡金科经营自家的苹果园,上个月月底,老胡第一次雇车把苹果拉到郑州,一车苹果两天就批发完了,他赶紧回家张罗着雇车又收了一车苹果来卖。

15日中午,经过两天的忙碌,第二车苹果也卖完了。老胡和老乡坐上一辆B35,10600元苹果钱被他小心地带在身边。

“黑塑料袋裹住钱,外边

又套了一层,不怕贼惦记了。”老胡怕有闪失,上车后把塑料袋放在座位边。

车晃啊晃的,连日的劳碌,使得胡金科在颠簸中进入梦乡,在建设路换乘B12后他又睡着了,但一个噩梦把他惊醒了。

“梦到塑料袋丢了,我一急,喊了一声醒了,一看钱不在了。”老胡吓傻了,此时,B12已进入火车站,他和老乡赶紧报了警。

监控显示:一女子把钱放进包内

郑州公交服务热线将老胡丢钱的事,转给了B35所在的公交一公司,车队调取监控确定,一名女子拿走了老胡忘在车上的塑料袋。

监控显示,当天中午12时44分老胡下车后,虽有两名乘客接近老胡坐过的后排座椅,但都在发现黑色塑料袋后换到前排坐下,直到

13时03分才有人坐在老胡坐过的位置。

监控中,这名穿白色短袖和橘色裤子的女子坐在老胡坐过的座位上时,一名男乘客走近后排,她立刻将黑色塑料袋拿起放在自己腿上。

6分钟后,这名女子将塑料袋放进自己的包内,并在公交车停靠站点时起身下车。

没有找到想找的那个人!中午,站在北岗村一栋居民楼外,胡金科猛灌几口水,他的心,还揪着。

“睡着了,两趟车我都睡了,梦到装钱的塑料袋丢了,才吓醒。”老胡觉得有点丢人。尽管很不快乐,但老胡心里充满感激。

卖苹果的10600元钱丢后,郑州公交一公司几名员工给他安排食宿,又开车带他找寻疑似捡到钱的女士。他希望,捡到钱的她像他碰到的郑州人一样,是个好人。

郑州晚报记者 汪永森 文图



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

热心车长给身在异乡的果农安排食宿

看完自己乘车和丢钱的监控视频后,老胡让老乡回家帮他拿点路费,自己继续留下来寻找这名女子。

老胡今年51岁,发生丢钱的事,他认为自己有点窝囊,暂时不能把一切告诉家人,真找不到了再回家解释发生的一切。

“3个孩子,一个成家了,两个出去打工,他们知道肯定要劝我回家。”老胡说,要是自

己这么回家,一年的辛苦无着落,会记一辈子。

老胡不愿走,吃住却成了问题,此时,他遇到了100路车长刘建涛。刘建涛带他一起吃了饭,又给他安排了住的地方。

刘建涛的热心帮助,让老胡倍感温暖。他一个劲对刘建涛说,要送来自家种的苹果,明年再来郑州贩水果时还要一起吃个饭。

北岗村寻找疑似捡钱女子

昨日中午,陷入焦灼等待中的老胡才有了希望,高新区警方和公交一公司通过技术手段,找到了疑似捡钱人的信息。

信息显示,捡到钱的那个女士40岁左右,西流湖办事处北岗村人,但民警拨打她的手机,一直无人接听。

公交一公司书记樊玺和刘建涛开车,把老胡送到北岗村,

一路问询,从10多名村民口中慢慢确定了疑似捡钱女士可能居住的小区位置。

不过,老胡和刘建涛找了几栋居民楼,始终无法确定女子的住处。

站在楼门口,老胡不想轻易离开,他向刘建涛要了一根烟,点燃后猛吸两口,沉默一会儿又独自走进楼洞敲起了门。

我们期待还钱新闻的发生



在北岗村,老胡没有找到想找的人

下午4时,这名疑似捡钱的女子回复了老胡的电话,但她说,自己的公交卡已经丢失,当时乘车的并不是自己。

一名民警表示,对方如果归还属于自愿,不还的话属于侵占财物,老胡可以起诉捡钱人,警方不能对捡钱人采取强制措施。“社会各界都在帮助他。”

民警说。

老胡说,有公交公司和热心车长的支持,这些天他不会放弃寻找,希望更多郑州市民给自己提供线索和帮助。

如果你捡到老胡丢失的辛苦钱,或有相关线索,请拨打本报热线96678留言。线索提供 王辉(稿费50元)



Camellia oil
油茶籽油

【本草天香】只做**纯**的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】

招商热线:13607658160 0371-86630827

东区【青埂峰】有售
【有机优品】

旗舰店:郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西

以下商城可购买: www.hbhps.com.cn www.78kankan.cn

